HaumenoBanue | PaGouas mporpamma yue6HOro Kypca «Anredpay A o0ydatomuxcs 7-9 kiaaccoB OO0

IPOTrpaMMBbI

Lenb PasButune y 00y4arommxcs Hay9HbIX TPEACTABICHAN O TIPOUCXOXKICHUH U CYIIIHOCTH

peanu3anum anreOpandeckux adCTpakIuii, CIoco0e OTPaKEHUSI MATEMAaTUIECKON HayKOW SIBJICHUH U

MIPOrpPaMMBbI MIPOLIECCOB B MPUPOJIE U OOIIECTBE, PO MATEMATHYECKOTO MOICTTUPOBAHUS B HAYYHOM
MO3HAHUU U B MIPAKTUKE CIIOCOOCTBYET (POPMHUPOBAHUIO HAYIHOTO MUPOBO33PCHUS
Ka4eCTB MBIIUICHHUS, HECOOXOAMMBIX JIJIS a/IaliTAllii B COBPEMEHHOM IH(PPOBOM
oO1iecTBe.

3anaun - Pa3BUTh: YMEHUS HAOIIOIAaTh, CPABHUBATh, HAXOUTh 3aKOHOMEPHOCTH, KPUTUICCKU
MBICITUTh, CIIOCOOHOCTH apTyMEHTHPOBAHHO 0OOCHOBBIBATH CBOM JICHCTBUS M BHIBOJIBI,
(bOopMyYITHPOBATH YTBEPIKICHHUS.
-00€eCIeunTh Pa3BUTHUE JIOTHUECKOTO MBIIIUICHHS 00YYaOLIHXCsl: CIIOCOOHOCTh
JETYKTUBHO U UHAYKTUBHO PACCyXaTh, 00001aTh U KOHKPETU3HUPOBATH.

Mecro Ha uzydyenue yue6HOro Kypca «Anredpa» orBoautcs 306 gyacos: B 7 kiacce — 102 gaca

y4e0HOT0 (3 yaca B Hegeno), B 8 kiacce — 102 yaca (3 yaca B Henento), B 9 kitacce — 102 gaca (3

npeaMera B Jaca B HEJIEITIO).

yaeOHOM

TUIaHe

Coneprxanue 7 KIIACC

IPOrpamMMBbI

Ywncita ¥ BEIUMCIICHUS

Crenenb ¢ HaTypaJbHBIM MOKA3aTeNIeM: ONpeieJIeHUE, MPeoOpa3oBaHNE BEIPAKEHUN Ha
OCHOBE OIPEICIICHHS], 3aMUCh OOJIBIIINX YHCEIL.

Anrebpanyeckue BbIpaXKeHUS

[lepemeHHbIe, UNCIOBOE 3HAUEHHE BBIPAXKEHUS C IEPEMEHHOM. J(onmycThMBble 3HAUECHUS
nepeMeHHbIX. [IpencTaBieHne 3aBUCUMOCTH MEXK Ty BETUYHMHAMU B BUE (DOPMYITHL.
CBolicTBa CTENIEHH C HATYpaJIbHbIM I10KA3aTEJIEM.

OHOYIIEHBI 1 MHOTOYJICHBI.

YpaBHEHHUsI U HEPABEHCTBA

JIuHeiiHOE ypaBHEHUE C OAHON NIEPEMEHHOM. Perenne TeKCTOBBIX 3a1a4 ¢ MOMOIIBIO
YPAaBHEHUM.

JluneiHOe ypaBHEHHE C ABYMS MIEPEMEHHBIMU U ero rpaduk. Cuctema IByX JTMHEHHBIX
YPaBHEHUH C ABYMs IIEPEMEHHBIMH.

[Ipumepsl pereHus TEKCTOBBIX 33/1a4 ¢ IOMOIIBIO CUCTEM YPaBHEHUH.

OyHKINU

[IpsmoyronbHas cuctema koopauHat, ocu OX u Oy ['paduueckoe penieHne TMHEHHBIX
YPaBHEHU U CUCTEM JIMHEUHBIX YPaBHEHUH.

8 KJIACC

Yucia ¥ BBIYUCIICHUS

KBanpatuslit kopeHs u3 uncia. [Torstue 06 uppanmonansHoM uncie. JleiicTBUTENbHBIE
quCIa.

CreneHb ¢ 1eJIbIM ITOKa3aTesieM U €€ cBoiicTBa. CTaHJapTHas 3alUCh YHUCIIA.
AnreOpanueckre BhIpaKeHHs

KBagpatuslii TpéxuseH, pa3iokKeHHE KBaIpaTHOTO TPEXUICHA Ha MHOKHUTEIIH.
Anrebpanueckasi 1poOb.

VYpaBHEHUs U HEPABEHCTBA

KBanpatnoe ypaBuenue. [Ipocreiimue npoOHO-paiioHaIbHbIe ypaBHEHHUS.
Pemrenne TekCTOBBIX 3a7a4 anreOpandecKuM CIIoCoOOOM.

UucnoBbie HEPABEHCTBA U MX CBOMCTBA. DyHKIIMHU

[Tonstre pynkmuu. O6IacTh OMpeIeTIeHUsT U MHOKECTBO 3HAUCHHUH (DYHKITHH.
Crioco6b1 3a1anust QyHKIHI.




I'paduk pyakmuu. Urenue cBoicTB hyHKIMH 110 €€ rpaduky. OyHKINH,
OIMCHIBAIOLIME MPSIMYIO U OOPATHYIO MPONOPIIMOHATbHBIE 3aBUCUMOCTH, UX TPadUKH.
Oyukmmn y = x2, y = x3, y = Vx, y=|x|. [padudeckoe pemrenue ypaBHeH il i cHCTEM
YpaBHEHUM.

9 KJIACC

Hucna ¥ BBIYUCIEHUSA

ParmonanbHeie yncia, MppalloOHAIbHBIC YUCIIA, KOHEUYHbIE M OECKOHEYHBIE
JecsITUUHbIe Jpoou. MHOXKECTBO AEMCTBUTEIBHBIX YUCEI, IEHCTBUTEIbHBIC YNCIIA KaK
OecKOHEeUHbIE IeCATHUHBIE Ipo0H. B3anMHO 01HO3HAYHOE COOTBETCTBHE MEXKTY
MHOECTBOM JICUCTBUTENBHBIX YUCENI U KOOPAUHATHON MIPSMOIL.

Oxkpyrnenue yucen. [Ipukuaka u olleHKa pe3yJIbTaTOB BHIYUCICHHI.

VYpaBHEHHUs U HEPABEHCTBA

JIuneliHOE ypaBHEHUE.

KBagparnoe ypaBaenue. [Ipumepsl perieHus ypaBHEHUN TPETbeW U YETBEPTOU
CTENeHEe! pa3I0KeHUEM Ha MHOXKUTEH.

Pemenue qpoOHO-pallMOHALHBIX ypaBHEHUH. PeleHre TeKCTOBBIX 3a/1a4
anredpanvdeckiuM METOI0M.

VYpaBHeHHE ¢ IBYMs IEPEMEHHBIMH U €T0 rpaduk. Pemenne cucteM qByX JIMHEHHBIX
ypaBHEHUH C ABYMs IEpeMEeHHbIMU. PellieHne cucteM IByX ypaBHEHUM, OHO U3
KOTOPBIX JIMHEHHOE, a APYroe — BTOpoii cTenenu. [ padudeckas HHTEpIpeTanus
CUCTEMbI YPAaBHEHU C IBYMs [IEPEMEHHBIMHU.

Perrenue TekCTOBBIX 3a/1a4 alireOpandeckuM CriocoOOM.

UucnoBble HEPABEHCTBA U UX CBOMCTBA.

I'paduueckas UHTEpIIpETAIHS HEPABEHCTB U CHCTEM HEPABEHCTB C IBYMS
[IePEMEHHBIMHU.

OyHKIUU

KBanpatuunas ¢ynkius, e€ rpaduk u coiictsa. [lapabomna, KOOpAUHATHI BEPUIMHBI
mapaboJIbl, OCh CHMMETPHUH MTapadOJIbI.

I'padukn pyskmmii: y = kx, y = kx + b, y = k/x, y = X3, y = \x, y = |X| # ux cBoiicTBa.
Yucnoble OCIEN0BATENBHOCTH U IIPOTPECCUN

Apudmernueckas 1 reomeTpudeckas mporpeccur. @opmyIbl n-ro yieHa
apu(pMeTHyeCcKo U reOMeTPUUECKON MPOTrPECCHii, CyMMBbI IIEPBBIX N UJIEHOB.
N300pakenue 4eHOB apu(pMETHUYECKON U TeOMETPHUECKON POrpeccuili ToukaMu Ha
KOOPJAMHATHOU TJIOCKOCTH. JIMHEHHBIN 1 SKCTTOHEHITUATBHBIN pOCT. CIIOXKHBIE
IIPOLICHTBI.




